

中纪委同时“双开”4名省部级高官

均严重违反政治纪律和政治规矩,涉嫌犯罪问题送司法机关处理

综合新华社

中央纪委监察部网站16日中午几乎同时连续公布四起要案信息。涉案的高官分别是河北省委书记周本顺、国家安监总局原局长杨栋梁、内蒙古自治区政府原副主席潘逸阳、南宁市委原书记余远辉。上述四名前地方要员均因“严重违纪”被开除了党籍和公职。其中,周本顺和杨栋梁是中央委员,潘逸阳和余远辉为中央候补委员。

上述四位高官被开除党籍的处分,将待召开中央委员会全体会议时予以追认。四人涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。



周本顺



杨栋梁



潘逸阳



余远辉

河北省委书记周本顺 重大问题上发表违背中央精神言论

日前,经中共中央批准,中共中央纪委对第十八届中央委员,河北省委书记、省人大常委会原主任周本顺严重违纪问题进行了立案审查。

经查,周本顺严重违反政治纪律和政治规矩,在重大问题上发表违背中央精神的言论,不认真落实党风廉政建设主体责任,干扰、妨碍组织审查;严重违反组织纪律,为提拔职务进行非组织活动,违规选拔任用干部,隐瞒不报个人有关事项;严重违反中央八项规定精神,超标准公务接待、公款吃喝,频繁出入私人会所,生活奢侈、挥霍浪费,违反中央精简会议文件、改进宣传报道的有关规定;严重违反廉洁纪律,利用职务上的便利在企业经营等方面为他人谋取利益并收受财物,收受礼金、礼品,为其子经营活动谋取利益,家风败坏、对配偶子女放任纵容;严重违反工作纪律,私存涉密资料,泄露党和国家秘密。其中,利用职务上的便利为他人谋取利益,收受财物问题涉嫌犯罪。

国家安监总局原局长杨栋梁 出国期间擅自改变出访计划和路线

日前,经中共中央批准,中共中央纪委对第十八届中央委员,国家安全生产监督管理总局原党组书记、局长杨栋梁严重违纪问题进行了立案审查。

经查,杨栋梁严重违反政治纪律和政治规矩,进行非组织政治活动,干扰、妨碍组织审查;严重违反组织纪律,违规选用秘书并收受财物,违规为其子工作安排、职务升迁打招呼,违规选拔任用干部,出国期间擅自改变出访计划和路线;严重违反中央八项规定精神,挥霍浪费公款,长期接受私营企业主安排的高消费娱乐活动,违规配备公车;严重违反廉洁纪律,利用职务上的便利非法占有公共财物,利用职务上的便利在企

业经营等方面为他人谋取利益并收受财物,收受礼金、礼品,违规多占住房;严重违反工作纪律,干预纪检机关的纪律审查工作和司法机关的案件查办工作,违规使用国有资金。其中,利用职务上的便利,非法占有公共财物;利用职务上的便利为他人谋取利益,收受财物等问题涉嫌犯罪。

内蒙古自治区原副主席潘逸阳 为谋求个人职务调整送他人财物

日前,经中共中央批准,中共中央纪委对第十八届中央候补委员,内蒙古自治区党委原常委、自治区政府原副主席潘逸阳严重违纪问题进行了立案审查。

经查,潘逸阳严重违反政治纪律和政治规矩,进行非组织政治活动,不如实向组织说明问题;严重违反组织纪律,为谋求个人职务调整,送给他人财物;严重违反廉洁纪律,利用职务上的便利在企业经营等方面为他人谋取利益并收受财物,收受礼金、礼品。其中,利用职务上的便利为他人谋取利益,收受财物;为谋求个人职务调整,送给他人财物问题涉嫌犯罪。

广西南宁市原书记余远辉 违规任用亲属担任秘书,公车私用

日前,经中共中央批准,中共中央纪委对第十八届中央候补委员,广西壮族自治区党委原常委、南宁市委原书记余远辉严重违纪问题进行了立案审查。

经查,余远辉严重违反政治纪律和政治规矩,公开发表与全面从严治党要求相违背的言论;严重违反组织纪律,违规任用亲属担任秘书,隐瞒不报个人有关事项;严重违反廉洁纪律,利用职务上的便利在企业经营等方面为他人谋取利益并收受财物,利用职务上的便利为亲友经营活动谋取利益,挥霍浪费公款,公车私用。其中,利用职务上的便利在企业经营等方面为他人谋取利益,收受财物问题涉嫌犯罪。

中国互联网“第一并购”: 阿里56亿美元现金 要约收购优酷土豆

综合新华社报道 阿里巴巴集团昨日宣布,已向优酷土豆公司董事会发出非约束性要约,拟以每ADS(美国存托凭证)26.60美元的价格,现金收购优酷土豆在美国纽交所上市的所有流通的A类和B类普通股股票。

阿里巴巴集团董事局主席马云昨日表示:“通过这次合作,我们将实现打造中国领先数字娱乐平台的梦想。”

此笔交易总价约合56亿美元,将为中国互联网史上现金收购金额最高的交易,创中国互联网史上“第一并购”。收购完成后优酷将从纽交所退市私有化。56亿美元包括阿里巴巴此前入股优酷时投入的12亿美元。

据了解,此次收购之后,阿里在文化产业上具备了从投资、制作、发行到渠道、终端、用户的端到端整合能力,为用户提供全新的文化和数字娱乐内容体验。

台湾粉尘爆炸案 活动主办人被公诉

据新华社电 台湾台北士林地检署16日对外公布,历时三个多月的新北粉尘爆炸案件侦查工作于当日终结,活动主办人吕某某因涉犯业务过失致死、业务过失重伤、业务过失伤害罪嫌而被提起公诉。

士林地检署称,结果认定活动主办人即被告吕某某对彩色淀粉具有引发粉尘爆炸危险性而有致人伤亡之事实,预见其发生而确信其不发生,而未告知现场工作人员、志工及参加彩色派对活动民众,未对现场工作人员施以安全操作教育训练,竟在八仙乐园举办“彩色派对”活动中,贸然由操作人员以二氧化碳钢瓶喷洒淀粉于舞池民众,造成现场爆燃,致多人死伤。士林地检署称,被告人陈某某等人均罪嫌尚有不足而不被起诉。

6月27日晚,新北市八仙水上乐园粉尘爆炸造成近500人受伤。

深圳礼品家居展10月开幕 教你轻松变身“家装红人”

告别繁琐、复杂,享受一站式定制化家装流程,体验贴心完善的服务是时下不少年轻消费者的普遍选择,但想要真正告别千篇一律,打造风格一枝独秀、舒适完美的家居环境的确需要花些心思。10月20-23日即将在深圳会展中心上演

的“深圳礼品家居展”绝对不容错过。在深圳会展中心隆重开幕的“第二十三届中国(深圳)国际礼品及家居用品展览会”不仅将为我们奉上一道多元化的家装装饰盛宴,更明确了以人为本的“家”空间才是生活的本质。

静享驰骋 K4打造私人空间

随着汽车产品的日益丰富,无论是家用或是商用,舒适性成了选择汽车的关键因素。东风悦达起亚K4深谙消费者体验之道,以宽敞实用的驾乘空间和卓越的操控性,为消费者打造舒适便捷的私人空间。

用需求研发打造的中高级座驾,K4宽敞舒适的空间受到用户的广泛好评。其车身长、宽、高分别是4,720mm、1,815mm、1,465mm,轴距更是达到了2,770mm,这也一举实现了K4宽敞的内部空间。人性化配置方面,K4使用高档的电动真皮座椅、一键启动、智能钥匙、方向盘加热、TFT-LCD超级仪表盘等配置,让消费者轻松享受出行的便利和舒适。

魅力不可抵挡 一网情深KX3

一年一度的网球亚洲赛季已经进入白热化阶段,北京、天津、上海、东京、首尔等多站比赛相继开赛,激情四射。把视角从网球转向汽车市场,各家车企年末销量之争也越战越烈。诸多车型中,东风悦达起亚SUV实力之作KX3备受关注,成为车市

红人。根据2015年第二批车型C-NCAP评价结果,KX3凭借54.1的高分荣膺五星安全认证。KX3领先的安全性,首先归功于其超高刚性车身。超高张力钢板具有轻质、高强度与高韧性的特点,并在KX3车身侧面、车顶等易于碰撞部位进行了强化分布,让其在安全保护方面更胜一筹。

东风悦达起亚K3荣膺用户满意度CACSI冠军

近日,2015年度“中国汽车行业用户满意度(CACSI)”测评结果出炉。东风悦达起亚K3以81分的佳绩力压群芳,夺得10-15万中型轿车B类(含两厢)细分市场第一。K3凭借卓越的品质和人气,充分证明了其“蕴实力 耀不凡”的惊人实力。以起亚全新进化的“DESIGN KIA”理念

官降后再度加码优惠

不久前,东风悦达起亚SUV力作智跑官降2万的消息,引发消费者强烈关注。而智跑优惠的脚步根本停不下来,10月东风悦达起亚将对智跑再度加码优惠,豪礼不断助你轻松享受这款畅销SUV的驾驭体验。近日,国务院发布政策,从2015年10月1日起至2016年12月31

数星星选基金 国投瑞银基金星光灿烂

近期,随着央行扩大信贷资产再质押试点和市场对美联储加息预期降温,国内A股市场迎来了一波漂亮的反弹行情。值得关注的是,在经历了前期市场急剧调整之后,投资者在基金的选择上更加重视一只基金的综合表现。国投瑞银基金表示,基金选择既要看“面子”,即基金业绩,更要看“里子”,也就是基金业绩背后的标准差、夏普指数等风险收益指标。作为普通的投资者,数星星

智跑十月豪礼不断

日,购买1.6L及以下排量乘用车可享车辆购置税减半优惠。这一政策引发市场强烈关注。为了让智跑车迷朋友共享优惠,东风悦达起亚针对智跑推出购置税减半优惠。不是小排量,也能同享减半喜悦。与此同时,购买智跑车型还可尊享24期“0利息0手续费”礼遇。

选基金不失为一种简单操作的方法。作为一家中外合资基金管理公司,国投瑞银基金的投资体系更多的借鉴海外成熟市场。根据海通证券数据显示,在最近半年权益类基金绝对收益排行榜中,国投瑞银基金凭借优秀的风险管理能力,位居所有基金公司前十名。据晨星中国公募基金公司综合量评估报告,截至2014年第四季度,国投瑞银债券投资管理在72家基金公司中排名第2。